

共赴春光 疫战到底

深读

抗疫情凝心聚力 助企业复工复产

登封市税务局部署有力有效,用坚守和奉献诠释责任担当

“疫”路冲锋在前,打赢疫情防控阻击战;助力企业复工复产,健康生产促发展,是当前最大的政治任务。面对新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控的严峻形势,登封市税务局主动作为、积极反馈,深入贯彻关于疫情防控工作的一系列重要指示精神,按照登封市委、市政府关于疫情防控工作的要求,迅速采取科学有效措施,一手抓疫情防控,一手助力企业复工复产,部署“有力”,全面动员。郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 李剑 通讯员 尚梦利 文/图

疫情就是命令 防控就是责任

疫情到来时,登封市税务局第一时间成立疫情防控领导小组,迅速召开领导小组会议,认真传达学习上级领导和登封市委、市政府指示要求,层层压实责任,坚持把疫情防控作为当前压倒一切的中心工作,全面打响疫情防控阻击战。组织税务局干部职工认真学习疫情防控知识,对疫情的传播方式、如何防控等重点进行宣传,帮助干部职工解除忧虑、增强信心。同时加强舆论引导,只传播官方通知信息,积极回应职工关切的事项,做好职工的思想工作,做到不信谣、不传谣。为有效应对疫情防控,成立9个疫情防控临时党支部,深入分包社区、街道等疫情防控一线,开展设卡执勤和入户摸排等工作。坚决按照“按需排岗、按岗定责”的原则,充分发挥党员干部在疫情防控工作中的先锋模范作用,每日24小时在居民进出检测点不间断轮流值守,严格对进出人员和车辆进行体温检测和登记备案,严防死守,竭力防止疫情蔓延。党委班子成员率先垂范,带班坐镇值守,抗牢、压实值班值守责任,全体税务干部为服务登封市疫情防控大局而不懈努力。

全员“聚力” 共克时艰

春节是万家团圆的日子,但疫情骤然而至,登封市税务局全体工作人员团结一心、众志成城,放弃与家人团聚,放弃假期的休息,放弃家中舒适安全的环境,穿上红马甲,戴上口罩,投入到这场始料未及的疫情防控阻击战中,不分昼夜地坚守在防控工作的第一线,凝心聚力,把疫情防控工作作为当前一项重要的政治任务,全力以赴投入到新冠肺炎疫情防控工作中。为有效遏制疫情蔓延扩散势头,提供坚强有力的保证,他们舍小家为大家,不畏冬日严寒,不惧可能存在的危险,克服交通、就餐等方面的困难,成为“最美逆行者”中的一员。



政策“给力” 快速落实

“面对疫情,我们的压力非常大。”这是当前状态下所有企业的心声,面对当前疫情发展态势,国务院部署出台了增值税、消费税、出口退税、企业社保费阶段性减免,2月份纳税申报期延长至2月28日等一系列支持疫情防控税收优惠政策。登封市税务局为保证纳税人、缴费人应享尽享各项税收优惠政策,及时召开视频会议,要求各业务科室工作人员要弄懂

吃透相关税收优惠政策,从抓好政策支持、落实便利措施、强化宣传咨询、优化办税流程等方面有序部署。第一时间通过张贴公告、推送微信、发送短信、电话通知等方式开展政策宣传和解答,并点面结合,主动对接相关企业进行政策普及到位,保证纳税人税收优惠政策应享尽享,及时对外公布热线服务电话,保证纳税人疑难问题得到及时解决。

服务“添力” 帮扶贴心

疫情期间,登封市税务局纳税服务不断档、不打折,架起“非接触式”办理业务的蓝色桥梁。为减少办税人员难题,全力保障疫情防控期间正常办税秩序,以“涉税事、线上办”为原则,制订周密方案,畅通服务热线,拓展涉税服务渠道,全面宣传推进电子税务局的有效应用,定期推送办税缴费服务提醒,引导纳税人“非接触式”办税,加强网络办税指导服务,认真落实相关税收优惠政策措施。对企业普遍面临的“发票开具申领、纳税申报辅导、税

收优惠减免”等方面的涉税难题进行线上辅导,严格落实“网上申领发票免费送达”业务,致力提升“非接触式”办税效率。对确实需要现场办理涉税业务的,实行预约办税、特事特办等应急办税措施,着力对确有需求的企业提供点对点纳税辅导,确保全市“菜篮子”工程不断档,为打赢战“疫”保驾护航。同时,实时做好办税群众在线办理事项的解答与指导,并提供远程协作,确保纳税人、缴费人在网上“办得了、办得好”。

防控“加力” 复工有序

登封市税务局在疫情期间,与财政等多部门联合召开综合治税工作会议,做到早部署、早安排,统筹规划疫情期间助力登封市企业复工复产和财税工作。“请过来测量一下体温,登记一下相关信息……”2月16日,企业复工的第一天,记者在河南均美铝业有限公司门口看到,返厂上班的员工都要一一进行体温测量、信息登记,公司工作人员在对厂区各处进行不间断消毒。均美铝业是登封市复工复产企业的一个缩影,疫情当前,登封市税务局积极响应登封市抽调一般干部服务企业的通知,抽调56人参与到工业企业复工复产工作中,切实指导企业做好“三返”人员管控、疫情责任落实、企业闭环管理、员工

自我防护、厂区间疫情防控、防疫物资储备等复工复产工作,并做好对工业企业疫情期间税收优惠政策的宣传、解决办税难题。通过帮助企业解决难题、加强企业复工中疫情防控等多重措施为企业减负,真心实意帮助企业树信心、减损失、渡难关。下一步,登封市税务局将继续深入贯彻落实疫情防控工作和支持疫情防控税收优惠政策的要求,大力支持企业有序复工复产,更好服务经济社会发展大局。党旗飘扬,党徽闪耀,在这场没有硝烟的战“疫”中,登封市全体广大税务干部职工用初心和使命彰显家国大义,用坚守和奉献诠释责任担当,为坚决打赢这场阻击战贡献了积极的税务力量。